POWIATOWA SPOŁECZNA RADA DS. OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH 
PRZY STAROŚCIE KARKONOSKIM
R E G U L A M I N    K O N K U R S U

„PRACODAWCA – ORGANIZATOR  BEZPIECZNEJ  PRACY DLA OSÓB 
Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI„

I. CEL  KONKURSU


Celem konkursu jest upowszechnianie wiedzy z zakresu bezpieczeństwa i ochrony pracy oraz inspirowanie pracodawców do zapewnienia bezpiecznych i ergonomicznych stanowisk  i  warunków pracy dla osób z niepełnosprawnościami, promowanie wprowadzanych w zakładzie pracy zmian zasługujących na szczególne wyróżnienie, przyczynianie się do ogólnego wzrostu poprawy poziomu warunków, bezpieczeństwa i higieny pracy na istniejących stanowiskach  pracy oraz na nowo tworzonych stanowiskach pracy dla osób z niepełnosprawnościami jak też promowanie wszelkich działań  integrujących kadrę pracowniczą a w szczególności ;
· promowanie przedsiębiorstw, które wyróżniają się profesjonalną polityką personalną, otwartą na wsparcie pracowników w obszarze problemów zdrowotnych
i rehabilitacyjnych,

· promocja zatrudnienia osób z niepełnosprawnościami,

· badanie poziomu inwestowania w rozwój pracowników z niepełnosprawnościami,

· zachęta do tworzenia nowych miejsc pracy, podnoszenia standardu istniejących miejsc pracy dla pracowników z niepełnosprawnościami,

· uwrażliwienie pracodawcy na działalność charytatywną.

II. ORGANIZATORZY KONKURSU


Organizatorem konkursu jest Powiatowa Społeczna Rada ds. Osób Niepełnosprawnych przy Staroście Karkonoskim, przy współudziale Państwowej Inspekcji Pracy we Wrocławiu Oddział w Jeleniej Górze oraz Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Jeleniej Górze.
III. UCZESTNICY  KONKURSU


W konkursie uczestniczą pracodawcy niezależnie od formy własności i rodzaju prowadzonej działalności zakładu pracy zatrudniający m.in.; osoby z niepełnosprawnościami, którzy są oceniani na podstawie stanu warunków pracy w zakładach  do 30 września b/r. 

IV. WARUNKI KONKURSU

Uczestnika konkursu może zgłosić:
· Organizacja pozarządowa działająca na rzecz osób z niepełnosprawnościami,

· Osoba z  niepełnosprawnościami pozostająca w zatrudnieniu w zgłaszanym zakładzie pracy, bądź inne osoby prawne lub fizyczne.

Zgłoszenie do konkursu obejmuje:
Formularz karty zgłoszenia (wypełniony czytelnie) – w załączeniu, oraz jedno minutową prezentację (pendriv, płyta CD) firmy przez pryzmat zatrudnienia osób z niepełnosprawnościami.

Pracodawcy nagrodzeni w konkursie mogą być zgłaszani do konkursu ponownie po upływie 10 lat, jednakże muszą wykazać się nowymi udokumentowanymi osiągnięciami na rzecz ochrony pracy oraz zatrudnienia osób z niepełnosprawnościami.

Zgłoszenia wraz z załącznikami należy składać w nieprzekraczalnym terminie do 10 listopada danego roku w Powiatowej Społecznej Radzie ds. Osób Niepełnosprawnych przy Staroście Karkonoskim  w Jeleniej Górze, - w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy  Rodzinie Jelenia Góra ul. Podchorążych 15.
V. KRYTERIA OCENY ZAKŁADU PRACY ORAZ PUNKTACJA

1. Przestrzeganie przepisów i zasad bezpieczeństwa i higieny pracy,
2. Działalność systemowa na rzecz ochrony pracy i tworzenia miejsc pracy dla osób 
z niepełnosprawnościami,
3. Dodatkowe elementy ochrony pracy:
· udział osób z niepełnosprawnościami w tworzeniu bezpiecznych, higienicznych i ergonomicznych warunków pracy,

· działania na rzecz przystosowania środowiska fizycznego dla potrzeb osób z niepełnosprawnościami. 
VI. NAGRODY I WYRÓŻNIENIA

W konkursie przyznana zostanie nagroda Statuetka „Pracodawca Bez Barier”. 
W przypadku większej ilości pracodawców spełniających powyższe kryteria promowane będą te zakłady, które posiadają najwyższy stosunek zatrudnienia osób z niepełnosprawnościami do osób zdrowych.

VII. ORGANIZACJA  KONKURSU


Konkurs przebiega jedno etapowo na terenie działania Powiatu Karkonoskiego.
Kapitułę  powołuje organizator konkursu. 

Zadaniem Kapituły Statuetki „Pracodawca Bez Barier” jest dokonanie oceny oraz wyłonienie laureatów spośród zgłoszonych pracodawców.

VIII. TERMINY

Termin składania kart zgłoszenia wraz z załącznikami do Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych  upływa każdego roku 10 listopada.

Karty zgłoszenia należy składać w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Jeleniej Górze ul. Podchorążych 15 (I piętro, pok. 116).
Kapituła dokona oceny zgłoszonych zakładów pracy oraz przyzna statuetkę i  wyróżnienia do dnia 30 listopada każdego roku.

Wręczenie statuetki laureatom konkursu odbywa się corocznie w  grudniu  podczas konferencji z okazji Międzynarodowego Dnia Osób z Niepełnosprawnością i Wolontariusza.
IX. INFORMACJE KOŃCOWE


Informacje dotyczące uczestnictwa w konkursie (otrzymanie regulaminu i karty zgłoszenia) dostępne są na Facebooku Powiatu Karkonoskiego oraz na stronie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Jeleniej Górze. 
Kapituła może żądać od zgłoszonych zakładów dodatkowych informacji mogących mieć wpływ na wyłonienie laureata.

Lista laureatów podana zostanie do publicznej wiadomości za pośrednictwem środków masowego przekazu.

Poszczególne punkty Regulaminu mogą podlegać nowelizacji większością głosów Kapituły Statuetki. 

Kapituła Statuetki

„PRACODAWCA BEZ  BARIER”
Powiatowa Społeczna Rada ds. Osób Niepełnosprawnych przy Staroście Karkonoskim,
Państwowa Inspekcja Pracy we Wrocławiu – Oddział w Jeleniej Górze,
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Jeleniej Górze.
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PAGE  
1

